



ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD

310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22



Tel. 0040-357-731100
<http://www.cjarad.ro>

Fax. 0040-357-731280
consiliu@cjarad.ro



Nr. 8774/16.04.2020

REFERAT

privind necesitatea aprobării indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții
”Reabilitarea Secției de Psihiatrie, str.Octavian Goga nr.15-17 Arad, din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad”

Investiția propusă urmează a fi realizată în cadrul imobilului Secției de Psihiatrie a Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, care este amplasat în intravilanul mun.Arad, pe str.O.Goga nr.15-17.

Conform extras CF nr.351501 Arad imobilul, teren și construcții este proprietatea jud.Arad, cu drept de administrare provizorie Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad.

Oportunitatea:

- Îmbunătățirea calității serviciilor și performanța Secției de Psihiatrie din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad prin asigurarea unui spațiu modern și bine dotat;
- Realizarea unui sistem de sănătate modern și eficient;
- Îmbunătățirea performanțelor de siguranță și exploatare a construcțiilor și a instalațiilor aferente pentru corpul de clădire C1 și C4, în scopul prelungirii duratei de exploatare.

Obiectivul de investiții propus constă în reabilitarea secției de psihiatrie în vederea îndeplinirii cerințelor normativelor în vigoare pentru asigurarea condițiilor adecvate de spitalizare, condiții care asigură o ședere primitivă, confortabilă și sigură pentru pacienți.

Spitalul Clinic Județean Arad este o unitate sanitară publică, cu personalitate juridică, care asigură prin secțiile clinice și serviciile din structură, asistența medico-chirurgicală complexă, curativă, preventivă, de recuperare și paliativă a pacienților. SCJUA funcționează pe principiile prevăzute de Legea nr. 95/2006, cu modificările și completările ulterioare, participând la asigurarea stării de sănătate a populației.

Clădirea va juca un rol-cheie în tratamentul psihiatric acut și cronic fiind singura secție de psihiatrie acută din întregul județ, beneficiind de singurele rezerve medicale securizate și închise, necesare în mod obligatoriu pentru bolnavii critici psihiatrici, îndeplinind funcții importante în domeniile sănătății, formării și cercetării. Aplicarea acestor orientări ar trebui să contribuie la stabilirea arhitecturii ca instrument valoros în procentul terapeutic.

Imobilul cu funcțiunea de spital de specialitate psihiatrie, cu regim de înălțime D+P+E a fost construit înainte de 1960

La ora actuală imobilul se află într-o stare avansată de degradare, spațiul fiind impropriu pentru desfășurarea în condiții normale a actului medical.

Pe lângă clădirea principală, în curte există o clădire cu funcțiunea Magazie, cu regim parter

La solicitarea beneficiarului final - Secția de Psihiatrie a Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad magazia se va reabilita pentru a se putea desfășura în spațiile create programe

de psihoterapie cu bolnavii internați și pentru asigurarea continuității terapeutice pentru bolnavii externați.

Indicatorii tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții **”Reabilitarea Secției de Psihiatrie, str.Octavian Goga nr.15-17 Arad, din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad”** au fost avizați în comisia CTE a Consiliului Județean Arad și s-a emis Avizul nr.6/15.04.2020.

Față de cele de mai sus, solicit aprobarea Proiectului de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții **”Reabilitarea Secției de Psihiatrie, str.Octavian Goga nr.15-17 Arad, din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad”**.

Președinte
Iustin CIONCA